

“不落幕的老博会”

老人家门口体验智慧健康养老

华为的全屋智能康养, 海尔的云陪伴, 申花的AI养老平台, 梧桐人家的管家式智慧康养服务……这些曾经亮相上海老博会的智慧健康养老产品, 如今走进了上海市虹口区的多个社区街道, 居民在家门口就能体验到老博会上展销的最新养老产品, 甚至可以直接购买使用。

8月28日, “不落幕的老博会”——虹口区首批“智慧健康养老体验中心”启动仪式暨科技康养品牌推介会在南湖职业技术学院举行。欧阳路街道、曲阳路街道、北外

滩街道、凉城新村街道、江湾镇街道、南湖职业技术学院成为虹口区首批挂牌的社区“智慧健康养老体验中心”的单位。未来它们将为企业提供智慧健康养老产品在社区巡展的空间, 为社区老年人提供家门口、一站式的智慧健康养老体验服务。

“这是一个智能氧舱, 坐进去, 关上门, 不仅可以与噪音隔离, 还能舒服的通过吸氧, 提高代谢, 对于术后人群, 尤其是老年人、缺氧性疾病患者特别有用。”在南湖职业技术学院智慧健康养老体验中心, 这个占地两三个平方的

智能氧舱吸引了不少养老机构负责人的注意。“南湖职业技术学院将创建健康养老基地, 每年将有很多护理员、养老科技产品服务人员、康复辅助技术咨询师前来培训, 学院里的智慧健康养老体验中心, 不仅可以让他们体验到最前沿的智慧养老产品, 提高他们的实操能力, 也为智慧健康养老企业与养老机构搭建一个互动交流平台。”区民政局相关负责人介绍道。

在首批挂牌的智慧健康养老体验中心之外, “不落幕的老博会”还推出智慧健康

养老体验中心移动体验车, 移动听力中心进社区, 方便前往一些场地局促的居委和社区展示推广, 让老百姓在家门口就能体验到老博会的最新养老产品。

2024上海老博会于6月13日-15日举办, 吸引了450余家海内外养老品牌共同参与。为了进一步发挥老博会的长期效应, 虹口区举办“不落幕的老博会”, 更好地对接老年人对于智慧健康养老的需求, 促进养老科技产品的推广应用。 曲姗姗

S 时事速递

我国连续15年 稳居非洲第一大 贸易伙伴国地位

《中国—非洲国家共建“一带一路”发展报告》2024版蓝皮书日前对外发布。报告显示, 我国已连续15年稳居非洲第一大贸易伙伴国地位, 中非贸易额占非洲整体外贸总额比重稳步上升。

国家发展改革委区域开放司司长徐建平表示, 在经贸规则对接方面, 截至今年6月底, 中国对原产于27个非洲最不发达国家的98%税目产品实施零关税, 与34个非洲国家签署了双边促进和保护投资协定, 与21个非洲国家签署了避免双重征税协定。

陈炜伟

“青春养老人”要有 责任心与奉献精神

作为北京市东城区东四街道汇晨老年公寓院长, 90后游波认为, 年轻人选择这个行业, 要明白这份工作是为老人服务、和老人相处的, 要有比较强的抗压能力和良好的心理素质。

最新调查显示, 77.8%的受访青年看好养老服务行业的发展前景, 71.9%的受访青年看好年轻人投身养老服务业。责任心与奉献精神, 将心比心的同理心是年轻人从事养老服务工作不可缺少的素质。其他还有: 像对小孩子一样悉心、老吾老以及人之老的人文教养、专业护理技能、熟悉老年心理善于沟通等。

孙山 王志伟

T 图片新闻



绣出好产业

广西靖西市有“中国绣球之乡”美誉, 生产的绣球填充香料或中草药, 富有民族特色。当地绣球销往全国各地, 并通过电商平台出口到东南亚等地, 成为助推旅游文化发展和群众增收致富的产业。图为当地居民在制作绣球。

陆波岸

我国科学家将AI大模型用于月球探秘

在2024中国国际大数据产业博览会期间, 中国科学院地球化学研究所与阿里云联合发布国际首个“月球科学多模态专业大模型”。

以大模型为代表的生成式AI, 为月球科学研究带来了新机遇。

“月球专业大模型将大大加速海量数据的处理, 帮

助科研工作者挖掘新的科学发现。”中国科学院院士、中国月球探测工程首任首席科学家欧阳自远评价道。 向定杰 李黔渝

地图类App成为“黑家电维修”乱象集中地

上海市消费者权益保护委员会针对“黑家电维修”进行的调查结果显示, 地图类App成为“黑家电维修”的重要“推手”。

上海市消保委相关负责人介绍, 在8月14日至22日期间, 上海市消保委以“空调维修”为关键词, 在高德地图和百度地图上搜索并选取了平台认可或推荐的第三方家电维修商进行测试。

调查显示, 高德地图和百度地图标注的家电维修商户地址存在大量不实情况, 其中, 高德地图178个家电维修信息有74个涉嫌虚假, 占比达41.6%; 百度地图164个家电维修信息有65个涉嫌虚假, 占比达39.6%。这

些信息不仅误导了消费者, 还给消费者的事后维权带来了极大困难。

与此同时, 上海市消保委还发现地图类App上的商家存在虚假维修和高价收费的问题。

测试时, 上海市消保委采用隐蔽拍摄和录音的方式, 在租赁住宅中全方位、多角度地记录了维修人员的服务全过程, 设置的测试场景为“空调遥控器故障导致无法操作空调”。

暗访结果显示, 通过高德地图找到的3家维修商均存在虚假报价、虚假维修以及虚构故障等严重损害消费者权益的行为。具体来说, 第一家维修人员谎称主板损

坏、缺少制冷剂, 通过捣鼓内机、虚假加液的方式进行维修, 收取了680元。然而, 经专家事后鉴定, 所谓的加液反而放掉了部分空制冷剂。第二家维修人员同样谎称主板损坏, 收费547元。第三家维修人员则谎称空调传感器损坏并更换了传感器, 实际上是剪断了传感器连线并用包布重新包扎, 收费400元。

同时, 暗访结果也显示, 通过百度地图找到的两家维修商中, 有一家也存在虚假报价、虚假维修以及虚构故障等严重损害消费者权益的行为。该维修人员通过虚接压力表压力管连接头, 谎称空调缺液, 随后在支开暗访

人员后声称加了9个压力氟利昂, 收费600元。

针对这一结果, 上海市消保委对高德地图和百度地图进行了约谈。要求两家企业立即采取有效整改措施, 一是对平台上的家电维修商户进行严格审核和清理, 确保商户信息的真实性和准确性, 二是就其错误行为向消费者进行道歉并赔偿。

同时, 上海市消保委也提醒广大消费者, 在选择家电维修服务时, 要谨慎选择维修商户, 注意核实商户的资质和信誉情况, 避免遭遇虚假维修和高价收费等陷阱。

周蕊

浙江老年教育 “送教下乡”

浙江省委老干部局、浙江省教育厅、浙江省民政厅等部门消息称, 为丰富老年人的精神文化生活, 浙江将开展老年教育“送教下乡”活动, 每年组织开展“送教下乡”活动不少于50次。

浙江将以基层需求为导向, 采用“订单式”送教方式, 向基层输送老年教育优质课程和师资, 推动老年教育普惠共享。浙江还将统筹推进老年学校(学堂)嵌入党群服务中心、居家养老服务中心、文化礼堂等, 力促老年大学(学校、学堂)扩容增量。

李平

声明作废

▲哈尔滨市平房区马喜君装卸服务队, 车牌号黑LB9960, 不慎将营运手续丢失, 声明作废。

▲哈尔滨灵眸商贸有限公司, 不慎将开户许可证丢失。开户行: 中国工商银行股份有限公司哈尔滨靖宇支行。账号: 3500032109200108584。声明作废。

▲哈尔滨灵眸商贸有限公司, 不慎将法人(张超)名章丢失。开户行: 中国工商银行股份有限公司哈尔滨靖宇支行。账号: 3500032109200108584。声明作废。

▲哈尔滨灵眸商贸有限公司, 不慎将财务专用章丢失。开户行: 中国工商银行股份有限公司哈尔滨靖宇支行。账号: 3500032109200108584。声明作废。

▲巴彦县地一生鲜超市有限公司巴彦兴隆镇支行的原法人(姚影)名章一枚丢失, 声明作废。

丢失声明

▲王亮亮, 不慎将车牌号黑AAB506的营运证丢失, 特此声明。

黑龙江省智翔建筑工程有限公司

印鉴挂失声明

黑龙江省智翔建筑工程有限公司, 统一社会信用代码91230281MA194R1Y7G, 在建行预留的公章不慎丢失, 建行开户账号23050162725100000766, 法人李茂双。

特此声明作废。

黑龙江省智翔建筑工程有限公司

2024年9月2日

公开道歉声明

本人张清云(身份证号2308321951\*\*\*\*1821)因销售假药违反了国家相关法律规定, 侵害了广大消费者的合法权益, 损害了社会公共利益, 被黑龙江省双鸭山市宝山区人民检察院以销售假药罪提起公诉并提起刑事附带民事公益诉讼。本人已经深刻认识到自身行为的社会危害性, 自愿接受处罚。现通过媒体向广大公众赔礼道歉, 向受害人致以深深的歉意。本人今后将严格遵守守法, 不再有违法行为。

道歉人: 张清云

2024年9月2日

股权转让公告

经2024年8月29日股东会决议, 黑龙江汇宸建设工程有限公司股东么玉金、毛兴美决定进行股权转让。经全体股东决定, 凡涉及我公司债权债务的单位或个人(包括抵押、担保), 自本公告刊登之日起45日内持有关证明材料前往哈尔滨经开区南岗集中区富水路121号哈尔滨软件园A区1-1栋1-5层1号门市向我公司申报债权债务, 逾期后果自负。

特此公告

联系人: 于明龙

电话: 13796030068

黑龙江汇宸建设工程有限公司

2024年9月2日

债权转让告知书

致尹艳华:

本人王海鹏已于2024年8月22日将呼兰区人民法院(2023)黑0111民初2642号民事判决书确定的对你的全部债权(包括1.尹艳华偿还王海鹏借款本金10万元; 2.尹艳华支付王海鹏利息124471.23元及以10万元本金为基数, 自2019年8月20日起至借款实际给付之日止按照一年期贷款市场报价利率的4倍计算的利息; 3.尹艳华给付王海鹏垫付的案件受理费1150元; 4.加倍支付迟延履行期间的债务利息)全部转让给王润秋, 现根据《民法典》的规定, 将债权转让事宜正式通知你, 请你自接收本通知后立即向王润秋清偿债务。

特此通知

告知人: 王海鹏

2024年9月2日

声明公告刊登热线 18686716631 13763511313